

НАШИ
ГОСТИ

ВСТРЕЧА С ДРУЗЬЯМИ

Сегодня в Егорьевск приезжает гастрольная труппа Ногинского драматического театра. Не первый раз гости из Ногинска радуют нас хорошими постановками.

Наш корреспондент беседовал с уполномоченным администратором театра Г. П. Богдан и попросил ее ответить на ряд интересующих газету вопросов.

— Вашим сегодняшним зрителям, почитателям интересно подробно знать об истории и деятельности театра.

— Театру уже более тридцати лет. Сначала это была небольшая группа актеров, ставившая на общественных началах глубокие, познавательные спектакли. Благодаря их энтузиазму, поддержке общественных организаций Ногинска, приверженцев драматического искусства на базе этой группы и возник наш театр. Сейчас в его коллективе пятьдесят

семь профессиональных актеров. Все они кончали театральные училища Москвы. Многие из них именно в Ногинске добились признания, полностью раскрыли свои способности. Имена заслуженного артиста РСФСР Т. И. Лондона и заслуженной артистки Чечено-Ингушетии Л. Н. Вальднер хорошо известны любителям театра многих городов России.

— Что составляет основу вашего репертуара?

— Над репертуаром мы постоянно и кропотливо работаем.

Главное в нем — это широта охвата жизни и разнообразие. На сцене театра воссоздавались самые различные эпохи и времена.

Кстати, в нашем театре играли Л. Целиковская, Г. Абрикосов, В. Серова.

Не забываем мы и наших маленьких зрителей. В репертуаре театра есть две детские пьесы — «Василиса Прекрасная» Черныка и «Горя бояться — счастья не видать» Маршака.

В связи с приближающимся Ленинским юбилеем мы вновь хотим ввести в репертуар театра спектакль «Грозовой год», где воссоздаются образы В. И. Ленина и Ф. Э. Дзержинского.

— Какие города, помимо Егорь-

евска, посещает театр во время гастрольных поездок?

— Почти все города Подмосковья уже знакомы с нашим театром. Но охотнее всего мы ездим в Клин и Егорьевск. Видимо, это обусловлено гостеприимством людей, хорошим вкусом зрителя. Встреча с вашим городом — это встреча со старыми, добрыми друзьями.

— Расскажите коротко о спектакле, который вы покажете сегодня на сцене Дворца культуры имени Кониана.

— Мы привезли егорьевцам комедию М. Крайнделя и М. Смирнова «По седьмое включительно». Это веселый молодежный спектакль, в котором много музыки, песен.

Мы надеемся, что спектакль понравится.